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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N. 6  DEL    31/01/2023                                                 (Copia)                                                                                                                                                       

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.    

 

OGGETTO QUESTION TIME 

 

Addì  trentuno  del mese di gennaio  dell’anno duemilaventitrè, il Consiglio comunale è riunito in   seduta speciale di 

question time,  nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciannove, con il seguente 

punti o.d.g.: 

 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori  il   Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:10, risultano: 

 Consiglieri assenti n.     3 (Greco, Prelati, Speranza)  

 Consiglieri presenti n.   21  

Sono presenti   gli Assessori Avola,  Licitra, Fiorellini, il ViceSindaco Foresti. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.  

 

Il Presidente dà la parola al consigliere Dieli che , quale primo firmatario, espone i contenuti  del Question time posto 

al punto 1 all’o.d.g.  

 

Risponde in merito l’Assessore Fiorellini. 

 

Il consigliere Dieli  replica sull’intervento dell’Amministrazione e si dichiara: Non Soddisfatto. 

 

Il Presidente procede con la trattazione del punto 2 all’o.d.g.: Question timesui finanziamenti a vale sul PNRR. 

 

QUESTION  TIME 

  
TITOLI 

 

 
CONSIGLIERI PROPONENTI 

 
DATA PRESENTAZIONE 

1 Graduatorie per incarichi a tempo determinato  Dieli - Gravina 17/01/2023 

2 

Finanziamenti PNRRR Vinciguerra-Cannat-

Scuderi-Zorzi-Dieli-

Gravina-Pelligra 17/01/2023 



2 

 

Il consigliere Vinciguerra, primo proponente, legge tutto il contenuto del documento in questione. 

 

L’assessore Licitra esprime le argomentazioni dell’amministrazione in merito. 

 

Il consigliere Vinciguerra replica e si dichiara: Non soddisfatto 

 

Pertanto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTI    i  question time di cui ai punti 1 e 2 dell’ordine del giorno;  

 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

D À   A T T O 

Question time punto 1 all’od.g. dei consiglieri Dieli-Gravina: TRATTATO 

 

Question time punto 2 all’od.g. dei consiglieri Vinciguerra, Cannata, Scuderi, Zorzi,  Dieli, Gravina, Pelligra: 

TRATTATO. 

 

 

 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, alle ore 19:57 la seduta è chiusa. 

 
 

Il presente verbale, letto e approvato, viene sottoscritto. 

 

 

Il Consigliere Anziano                           Il Presidente del Consiglio                      Il Segretario generale 

 

        F.to   Vinciguerra                                      F.to      Fiore                                        F.to     Carugno 

 

 

 


